



Фото Евгения Бочкарёва

**ПОДРОБНОСТИ**

## Сквер ждёт преображение

Татьянин сквер в Берёзовке станет ещё красивее, удобней и уютнее. К началу учебного года его территория должна заметно похорошеть и порадовать своим преображением жителей и гостей районного центра.

Даже самые закоренелые скептики стали отмечать, что в последнее время Берёзовка заметно похорошела. Работы по благоустройству вызывают самые добрые отклики селян. Недавно пришла очередь и благоустройства общественной территории Татьянин сквер. Многие забеспокоились, когда здесь, занимаясь земляными работами, зашумела строительная техника. Но опасения оказались напрасными — сквер ждёт перемены к лучшему.

Как рассказала Елена Валентиновна Титова, консультант по безопасности, благоустройству и закупкам администрации Берёзовского сельского поселения, в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на благоустройство общественной территории здесь будет потрачено немногим более двух миллионов рублей. Десять процентов от этой суммы — средства бюджета Берёзовского сельского поселения, остальные 90 процентов — средства из краевого и федерального бюджетов. Помимо этого планируется привлечь финансовые средства граждан в сумме 25 тысяч рублей для проведения работ по озеленению территории.

В результате будет отремонтирована и расширена центральная пешеходная дорожка. На ней появится освещение. Новый тротуар пройдёт по скверу и вдоль улицы Строителей. Кроме этого, предусмотрена монтаж новой центральной беседки размером 5,5 на 6 метров. Для неё будет предусмотрено подключение электропитания. Старой беседке тоже найдётся применение, она будет перенесена на улицу Октябрь-

скую и разместится в углу сквера ближе к детской школе искусств.

- Через Татьянин сквер я прохожу несколько раз в день, и когда здесь начались работы, стало не очень удобно. Приходится обходить. Но для того чтобы здесь стало ещё лучше, временные неудобства можно и потерпеть. Сквер для нашей семьи давно стал любимым местом отдыха в Берёзовке. Жаль только, что некоторые насаждения рабочие выкапывают, — говорит Анна, жительница районного центра.

К сожалению, при работах в сквере действительно пришлось выкорчевывать часть кустов. Но работники Берёзовской центральной межпоселенческой библиотеки имени Ф.Ф. Павленкова провели субботник и рассадили выкопанные растения вдоль другой пешеходной дорожки. Сейчас они следят за тем, чтобы кусты прижились на новом месте.

Вообще работники центральной библиотеки внесли значительный вклад в грядущее преображение территории сквера. Ими была проведена большая работа с жителями села, в ходе которой изучалось мнение граждан о необходимых переменах в сквере, чтобы он был более современным, экологичным и удобным. Проделана значительная работа по подготовке конкурсной документации для участия в проекте «Формирование комфортной городской среды».

Когда материал уже готовился к печати, стало известно, что в ночь на 16 августа на одной из пешеходных дорожек кто-то сбил бордюры, бетон, который ихдерживал, ещё не успел схватиться. Часть проделанной работы — наスマрку! Такие выходки не могут не огорчать, поскольку все эти работы проводятся для нас — жителей Берёзовки.

### СПРАВКА «СН»

Татьянин сквер на улице Октябрьской в Берёзовке создан в 2002 году. Его общая площадь 11929 квадратных метров. Сквер находится в центре села, связывает его старую и новую части, рядом расположены школа, Центр детского творчества, детская школа искусств, банк, торговый центр, библиотека и кафе. По некоторым подсчётам, в день через Татьянин сквер проходит более 3000 человек.

- Со временем скверу помимо ухода потребовались определённые изменения, принятие решений по реконструкции некоторых объектов. Предложение администрации об участии в проекте оказалось очень своевременным. На территории сквера не хватало освещения, теперь, надеемся, оно будет. Появится сразу две беседки. Нам они необходимы для проведения различных мероприятий, особенно в летнее время. Мы знаем, что часто в беседке отдыхают и общаются люди разных возрастов, поэтому они будут востребованы. Очень кстати появится тротуар по улице Строителей, на этом участке приходилось идти по проезжей части. Ну и давно назрела необходимость реконструкции центральной пешеходной дорожки, — говорит директор Берёзовской ЦБС Ирина Александровна Рязанова.

Если не подведет подрядчик, то работы в сквере должны закончиться до конца лета.

**Евгений БОЧКАРЕВ**